

2021年我市居民消费支出呈恢复性增长态势

人均生活消费支出 15360.3 元,增长 14.6%

□记者 窦娜 实习生 呼星好

本报讯 居民收入增加了,花钱的底气更足了。2021年,我市出台了一系列促进就业、改善民生的惠民政策,城乡居民收入稳步增长,全市居民消费支出呈恢复性增长态势。

2021年,我市居民人均生活消费支出 15360.3 元,与上年同期相比增加 1951.4 元,增长 14.6%。从城乡两方面

看,城镇人均生活消费支出 20765.4 元,与上年同期相比增加 2394.3 元,增长 13.0%;农村人均生活消费支出 11795.1 元,与上年同期相比增加 1547.4 元,增长 15.1%。

从消费类别来看,周口居民人均食品烟酒消费支出 4564.5 元,占生活消费支出的 29.7%;人均衣着消费支出 1226.6 元,占生活消费支出的 8.0%;人均居住消费支出 3375.7 元,占生活消

费支出的 22.0%;人均生活用品及服务消费支出 1366.9 元,占生活消费支出的 8.9%;人均交通通信消费支出 1726.0 元,占生活消费支出的 11.2%;人均教育文化娱乐消费支出 1414.5 元,占生活消费支出的 9.2%;人均医疗保健消费支出 1366.4 元,占生活消费支出的 8.9%;人均其他用品和服务消费支出 319.7 元,占生活消费支出的 2.1%。

“食品烟酒消费支出占比最高,不仅和居民收入不断增长有关,还和居民饮食观念发生转变有密切联系。”国家统计局周口调查队相关负责人介绍,近年来,我市居民在饮食方面更注重均衡营养,对蔬菜瓜果、食用菌、奶制品等辅助食品的需求量逐年增大,同时,居民在外饮食次数增多,更加注重饮食服务等都是带动食品烟酒消费支出增长的因素。③9

2022年周口市春季车房文化节·花絮

“模”力绽放 魅力T台

□见习记者 田亚楠/文 孙安平/图

3月10日上午,2022年周口市春季车房文化节“周口耳鼻喉医院”杯车模大赛,在三川明珠文化广场火热进行,来自周口市4家艺术培训学校的58名参赛选手,为争夺晋级名额展开比拼。

舞台之上,选手们青春靓丽、光彩照人,向评委和观众展示了一场精彩的走秀。舞台之下,5位评委老师认真观看,为每一名选手打出合理的分数。

“我是陪朋友一起来的,没想到能晋级。”来自中艺传媒艺术培训中心的17岁女孩孔雯雯成功晋级复赛后,特别激动。“希望能够走到最后,最好能够拿个奖。”孔雯雯说。

据了解,本次车模大赛分3天进行,当天举行的是初赛,复赛和决赛分别在12日和13日举行。决赛的第一名能获得3000元奖金,并且有机会与品牌汽车厂家签约。

美丽身姿,回眸间尽显美艳年华。倩影摇曳,律动中满溢自信青春。选手们释放无限魅力,呈现出一场精彩绝伦的视觉盛宴。



车模大赛现场

中老年模特队秀出最美“夕阳红”

□见习记者 田亚楠/文 孙安平/图

典雅别致的旗袍、雍容华贵的气质……在3月10日举办的2022年周口市春季车房文化节开幕式演出上,一支中老年模特队表演的旗袍秀,引起不少群众驻足观看。

这支中老年模特队于2007年成立,成员是来自全市各个岗位的退休职工,全队平均年龄58岁。64岁的白冰是模特队的队长,也是第一批成员。建队15年来,白冰带领队员们到全国各地进行演出,拿到过多项大奖。

“我健康,我快乐,我幸福”是这支中老年模特队的口号。成员们每天坚持训练4个小时,练习基本功,排练新节目。“我们拿过世界华人文化艺术联合会‘金夕年华’的金奖,也上过周口春晚的舞台,希望能够走上更大的舞台,拿更多的奖项,向更多的人展示我们的节目。”白冰告诉记者。

一袭青衣,染就一树芳华,两袖月光,诉说绝世风雅。白冰和她的姐妹们,以积极向上的精神面貌走出美好人生,走向幸福生活。



中老年模特旗袍秀表演

后续报道

魏延岭、魏亚南跳河救人 获“阿里巴巴天天正能量特别奖”

□记者 金月全

本报讯 “知道水冷,看见人在河里漂着,说啥也得下去救人啊!”扶沟县练寺镇河套村村民魏延岭事后说。据了解,3月8日晚,听到有人不慎落水的消息后,当地村民魏延岭、魏亚南第一时间跳入河中施救落水母子(《周口晚报》3月10日报道)。3月9日,阿里巴巴天天正能量授予两名救人者“阿里巴巴天天正能量特别奖”,并奖励一万元。

3月9日,魏延岭、魏亚南河中救人的视频经周口报业传媒集团旗下周口日报、周口晚报官方抖音,周口日报视频号报道后刷爆微信朋友圈和抖音平台。魏延岭告诉记者:“回到家腿脚都没知觉了,几个小时才缓过来,我们吃点苦没关系,他们母子平安就好。”

据了解,今年48岁的魏延岭常在河北廊坊开出租车,事发前一天刚回到家里,33岁的魏亚南是一名菜农。②10

建行周口太康支行

服务无小事 细微见真情

本报讯 3月1日一大早,建行周口太康支行迎来一位客户,他慌慌张张地拉着大堂经理的手,要求银行帮忙重置他的银行卡密码,医院有病人急需交住院费。大堂经理仔细询问后得知,该客户所需办理业务的银行卡为其儿子的社保卡,儿子现在身患残疾,无法下床活动,现急需交住院费,但是

银行卡密码忘了。

该行领导了解情况后,立刻派出工作人员朱凯杰、刘爱峰携带手续上门核实。经调查,客户所说情况属实,二人现场填写了授权委托书和代理挂失承诺书,备齐所需资料后,开车接客户到网点代理办理重置密码业务。业务办理完毕,客户非常满意。②15 (张弛)